
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 29 SEPTEMBRE 2017 

 
 
PRÉSENTS : Alice PETREAU, Cécile FUZEAU, Florence AGUILLON, 
Nicolas CHEVRIER, Géraldine MUSSET, Alexandra BELLANGER, Marie DAUBARD,  
Nicolas WOLFF, Claire LEFÈVRE, Gwladys ROUZEAU 
 
EXCUSÉS : Louise-Marie PRÉVEAUX, Sabrina DESOBEAUX, Solange FRADET, Vincent MUSSET, 
Julien MONTGERMONT 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Prise de fonction du nouveau bureau 
o Bilan de l’année passée 
o Projets de l’année à venir 
o Préparation logistique des premières manifestations 
o Divers 

 
1 - PRISE DE FONCTION DU NOUVEAU BUREAU : 
 
Présidente : Alice PETREAU ; 
Vice Présidents : Florence AGUILLON ; Cécile FUZEAU ; Nicolas CHEVRIER ; 
Secrétaire : Alexandra BELLANGER ; Vice Secrétaire : Marie DAUBARD ; 
Trésorier : Julien MONTGERMONT ; Vice Trésorière : Géraldine MUSSET 
 
 
2 - BILAN DE L’ANNÉE PASSÉE : 
 
Ce fut une bonne année pour l’APE, riche en manifestations pour les enfants. 
  

Septembre Apéro de rentrée 
Novembre   Vide-grenier petite enfance - Loto 
Décembre Animations de Noël et vente de chocolats 
Février   Boum des enfants 
Avril  Chasse aux oeufs de Pâques à l'école 
Mai  Vide-grenier de Bellefois - Vente de boîtes à bazar 
Juin  Repas de la fête de l’école 

 
L’APE a ainsi récolté 5 579 € pendant cette année dont 3 581 € ont été versés à l’école pour 
financer des projets : la classe de neige des CE2-CM1-CM2, les sorties de fin d’année des 
classes maternelles, des CP et des CE1 et l’achat de matériel de ping-pong.  
Une autre partie a servi à financer les animations de Noël, la boum des enfants, l’animation de 
Pâques, l’apéritif de fin d’année et le repas des enfants de la fête de l’école. 
 
À ce jour, le solde du compte est positif et il est proposé d’en utiliser une partie pour des 
investissements nécessaires à l’association et à l’école. 
 
M.Wolff nous présente le projet de l’école qui est d’emmener toutes les classes en plusieurs fois 
sur Nantes avec une nuitée vers avril-mai 2018. 



M. Wolff nous parle aussi d’autres investissements possibles pour l’école, il nous fera passer 
une liste avec les estimations et nous l’étudierons. 
 
Suite à l’emprunt de la friteuse du moto-ball qui nécessite des réparations, un devis est en 
cours. D’autres devis pour une friteuse neuve montrent que le prix du neuf est très proche. Il 
faut réfléchir à régler cette situation au mieux avec les responsables du moto-ball. 
Pour éviter tout autre problème de ce genre à l’avenir, il est décidé d’acheter une friteuse au 
nom de l’association pour être autonome. 
 
 
3 - PROJETS POUR L’ANNÉE À VENIR : 
 
Voici une liste des manifestations déjà prévues pour cette année : 
 
vendredi 15 septembre Apéro de rentrée 
novembre   Vente de chocolats de Noël (prise de commandes) 
vendredi 1er décembre Spectacle de Noël pour les enfants 
samedi 2 décembre   Vide ta chambre (Espace Jean Dousset) 
dimanche 3 décembre Loto (Espace Jean Dousset) 
vendredi 15 décembre Animations de Noël et distribution des chocolats commandés 
samedi 27 janvier  Boum des enfants 
vendredi 30 mars  Chasse aux oeufs de Pâques à l'école 
dimanche 27 mai  Vide-grenier de Bellefois 
vendredi 29 juin  Repas de la fête de l’école 
 
 
4 - PRÉPARATION LOGISTIQUE DES PROCHAINES MANIFESTATIONS 
 
a - Vente de chocolats : 
 
Comme l’an passé, nous proposerons à la commande les chocolats Alex Olivier avec la société 
Initiatives. Les kits vont être demandés pour pouvoir les distribuer dans les cahiers des enfants 
avant les vacances de la Toussaint. 
 
b - Animations de Noël : 
 
L’an passé, il avait été évoqué l’idée d’offrir un spectacle aux enfants pour Noël. 
Il a été retenu, pour cette année, un spectacle qui convient pour les enfants de toute l’école de 
la PS au CM2. 
Il aura lieu vendredi 1er décembre à la salle Jean Dousset en soirée. 
 
Le « marché de Noël » aura lieu le 15 décembre à partir de 16h15 dans l’école. Les enseignants 
vendront des objets confectionnés par les enfants et l’APE proposera une séance photo avec le 
Père-Noël et distribuera les chocolats « Alex Olivier » commandés par les parents. 
C’est aussi ce jour-là que le Père-Noël passera dans les classes, comme l’an passé, distribuer 
des chocolats aux enfants. 
 
 
c -  Vide ta chambre et Loto : 
 
Sur le même weekend, à l’espace Jean Dousset, auront lieu, le samedi 2 décembre un « Vide ta 
chambre » et le dimanche 3 décembre un Loto à la suite du spectacle de Noël du vendredi 1er. 



Il faut s’occuper dès maintenant de commander les flyers pour pouvoir commencer à les 
distribuer début novembre au marché de Neuville et sur les autres vide-greniers. 
Il est proposé de préparer un formulaire d’inscription en ligne pour le Vide ta chambre. 
 
 
5 - DIVERS : 
 
Il faut modifier la forme de la page Facebook et l’utiliser pour valoriser nos actions et en faire la 
publicité pour être plus visible. 
 
 
séance levée à 22h03 
 
Prochaine réunion vendredi 17 novembre 2017 à 20h 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Préparation logistique du vide ta chambre et du loto 
o Préparation des animations pour Noël 
o Projets d’investissements pour l’école 

 
 
Si vous avez des questions, des remarques, des suggestions vous pouvez nous les 
communiquer via notre adresse mail : apebellefois@gmail.com ; ou nous joindre par téléphone 
au 06 85 86 86 45 ; ou encore mettre un mot dans la boite aux lettres à l’entrée de l’école. 
 
 


